
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 8 de Março de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Neto Acioli (PP)  

“Como sempre quero agradecer a Deus por mais um dia de vida e por me conceder 

usar a Tribuna desta Casa. 

Em nome da minha esposa, da minha filha e das minhas irmãs, quero parabenizar a 

todas as mulheres do mundo, em especial as mulheres atalaienses. 

Quero aqui também parabenizar o trabalho da nossa prefeita Ceci Rocha, onde na 

semana passada tive a honra de participar da entrega da reforma de dois colégios em 

nosso município, um na Branca de Atalaia e outro na Vila José Paulino. Também de 

dois PSFs, onde ficou muito bom, de primeira qualidade. A população de Atalaia 

merece e só tem a ganhar com isso. 

As Indicações para os companheiros apreciarem e aprovarem, é solicitando da 

secretária de Esportes e do secretário de Infraestrutura, que seja feita uma reforma no 

vestiário do campo da Vila José Paulino, conhecido como Carecão. Também colocar 

lâmpadas no refletores, pois estão queimadas. 

Outra Indicação é solicitando do secretário de Infraestrutura, onde eu já tive uma 

conversa com a prefeita e ela automaticamente já acionou o engenheiro, Dr. Marcelo, 

para que fosse ao local, para fazer o muro de trás do Cemitério da cidade baixo, que 

caiu. E fazer uma limpeza no mesmo. 

Parabéns ao Atalaia Pop e a Rádio Atalaia Fm”. 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 



“Bom dia a todos e a todas. Em nome da vereadora Lays Melo, nesse dia de hoje, 

gostaria de cumprimentar a todos e a todas aqui nesta Casa. 

Como falou o vereador Neto Acioli, estamos vivenciando agora momentos rotineiros, 

onde me 15 dias foram inauguradas, pois não foram reformas, foram construções, duas 

UBSs e uma Escola no Distrito Branca, que foram totalmente reconstruídas. A UBS da 

Ouricuri e a Escola Antônio Amâncio, que também realmente foi reconstruída. Apesar 

de ter sido usado recursos do Precatório para essas reformas, todos nós somos 

sabedores que o Antônio Amâncio chegou até a cair, graças a Deus não aconteceu 

nada mais grave. 

Atalaia vive uma nova história, uma nova época, vive dias felizes e a Escola Antônio 

Amâncio foi entregue aos nossos alunos, aos servidores de uma forma digna e como 

os nossos alunos, os professores realmente merecem. 

Ontem tivemos o retorno das aulas. Atalaia hoje tem 9.248 alunos matriculados, um 

trabalho muito bonito de todos que fazem a Educação. Deixo os meus parabéns, sem 

exceção, em nome da secretária Glauciane. Esse trabalho da busca ativa, um trabalho 

muito importante, muito eficaz, onde vimos os servidores das Escolas fazerem esse 

trabalho com tanto amor e dedicação. Tá aí o resultado. 

Duas escolas foram entregues e mais 10 estão em fase de reforma, de reconstrução, de 

finalização. 

Além disso, não foi só um retorno as aulas. Alunos retornam as aulas com o seu 

fardamento, onde há pouco tinham que pagar 25 reais pelo fardamento. Retornam as 

aulas tendo direito a um desjejum. Quanto e quantos alunos iam para a escola, com 

fome, esperando a hora da merenda para as 9 ou 10 horas. Mas, hoje não. Quando 

inicia a aula, o aluno tem lá a sua fruta, não é apenas o ki-suki uma bolacha Maria. A 

merenda escolar, o desjejum, é uma alimentação saudável. Quem pôde acompanhar as 

redes sociais da Prefeitura ou quem tem um filho numa Escola municipal, pôde 

observar. 

Além disso, os nossos alunos, nesses 15 dias, receberam um novo kit escolar. Já foi 

entregue no ano passado, mas, como disse a nossa prefeita Cecília Rocha, foi de uma 

forma mais singela, eram menos itens. Mas, esse ano, será um lindo kit escolar. Com 

certeza um material que muitas e muitas crianças nunca tiveram a oportunidade de ter 

e realmente será de grande valia, de grande importância. Com isso a nossa educação 

só avança. 

Esse mês é também do Março Lilás, Mês da Mulher. E, a Secretaria de Saúde do 

município de Atalaia, a quem eu mais uma vez parabenizo a secretária Fatinha, que está 

promovendo o Março Lilás, que é o mês de prevenção ao câncer do colo do útero. Nós 

mulheres precisamos fazer os exames de prevenção. Os exames de citologia são feitos 



nas unidades de saúde, pelas enfermeiras, como também o município oferta exame de 

colposcopia. São os exames necessários para que a mulher possa se cuidar, com a 

prevenção. 

E, nos próximos dias 22 e 23 de março, teremos uma grande ação no Distrito Branca, 

juntamente com a Secretaria de Saúde, voltando para a mulher. 

Hoje, no Dia Internacional da Mulher, apenas um dia que se destina a dizer que é o dia 

da Mulher, mas o nosso dia, são todos os dias. O dia da mulher, é o dia que eu quero, é 

o dia que eu acordo e agradeço a Deus por mais um dia. Por mais um dia de batalha, 

de alegria, de tristeza, enfim, agradecer hoje por mais  um dia estar aqui nesta Tribuna 

representando a população de Atalaia e sendo a voz feminina no município de Atalaia. 

A pouco infelizmente ouvi um comentário, questionando se a mulher atalaiense tem o 

quê comemorar. Temos sim. Temos a comemorar, porque hoje somos representadas 

por uma prefeita de coragem, determinada e que vem transformando realmente a vida 

da população atalaiense. Temos orgulho sim, pois temos hoje uma deputada estadual 

para chamar de nossa, presente e participativa, que em todas as ações que vem sendo 

realizadas no município de Atalaia, ela está presente. 

Feliz  sim, pois temos duas mulheres, eu e a vereadora Lays Melo, mulheres de garra, 

de fibra e coragem e que não baixa a cabeça para certas atitudes mesquinhas. Quero 

dizer vereadora Lays, parabenizar por todo o seu trabalho. Conte comigo. 

Nós mulheres, hoje representando todas as mulheres atalaienses, temos tido um 

trabalho voltado pra população, um trabalho transparente, em que a gente busca o 

desenvolvimento de Atalaia, o progresso de Atalaia e a força pra mulher atalaiense. 

Você mulher atalaiense, conte com esta vereadora, com a Janaína do Cal. Estarei sim, 

enquanto Deus permitir, usando esta Tribuna, usando a minha fala, para ser a sua falha, 

mulher atalaiense”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Saudar a todos os presentes em nome do meu amigo Ricardo, guarda municipal de 

Pilar, do Claudemir, da Núbia, a Cida Melo, a Halane e os demais presentes. 

A minha vinda hoje aqui é mais do que especial. Confesso que não ia fazer uso da 

Tribuna, mas não poderia deixar de passar em branco um dia tão importante para 

Atalaia. Um dia para saudar a todas as mulheres, reconhecer o crescimento político das 

mulheres, que vem avançando cada dia mais em nosso cenário politico, não só a nível 

municipal, mas a nível de país, pois tivemos a Dilma presidente. 



Hoje Atalaia é gerenciada por uma mulher, pela primeira vez na história. Talvez, para 

nós homens, seria quase impossível, pensarmos que Atalaia um dia ia ser gerenciada 

no Executivo, com uma prefeita.        

O tempo está mudando e vejo sempre as propagandas eleitorais frisando que a mulher 

tem que ter o seu espaço.  

Quero reforçar a Indicação do Wi-Fi da Rodoviária. Já colocaram Wi-Fi na Boca da 

Mata, na Branca e venho aqui reforçar o Wi-Fi da Rodoviária, pois repito que lá passa o 

ralo do nosso município, as vans, o alternativo, pessoas que embarcam e 

desembarcam. Se tem um canto prioritário em nosso município, seria a Rodoviária. E, 

porque não foi instalado ainda? Será que é porque foi Indicação do vereador Marcos 

Rebollo? Não quero nem pensar que seja isso, porque wi-fi eu tenho em casa. Tenho 

dados moveis no meu telefone. Quem vai se beneficiar não é o vereador Marcos, mas o 

cara que está na Branca, na Ouricuri, na Porangaba. A prefeita veja essa situação, pois 

sou cobrado todos os dias. É uma situação que pode salvar vidas, pode encurtar 

distancias.  

No Povoado Boca da Mata, colocaram um wi-fi na Praça da Igreja, onde todo mundo já 

tem wi-fi ali. Bota pra Sucupira, pois é uma área mais carente, onde o pessoal precisa. 

Você não sabe da importância que tem um wi-fi na Sucupira. São pessoas que vivem 

do campo. É mapear e antes de instalar vê quais são as localidades que precisam. 

No Dia Internacional da Mulher, quero convidar algumas mulheres, porque sábado que 

vem vai ter um dia de beleza com o vereador Marcos Rebollo, onde estaremos 

disponibilizando para as mulheres atalaienses, hidratação, escovas de cabelo, pranchas, 

vamos estar fazendo sobrancelhas, maquiagens. Vai ser na chácara Marcos Rebollo e 

espero que vocês passem lá para participar juntamente com as mulheres que vão estar 

lá. Lays, Janaína, todas vocês estão convidadas, vai ser um dia diferente, onde vamos 

levantar a autoestima da mulher atalaiense. 

Vamos fazer esse trabalho social, para que a mulher chegue em casa no sábado a tarde 

e mostre ao seu esposo. Por que as mulheres, além de ser mãe, trabalhadoras, tem que 

ter o seu dia de beleza. Muitas também não podem ter esse luxo. Talvez também, ainda 

estou vendo, vai ter manicure e pedicure.  

Vou distribuir em torno de 30 a 40 fichas. Não vai dar para atender a todo mundo. E, na 

próxima semana vamos dar continuidade para atender a outras pessoas.  

A intenção do vereador Marcos é proporcionar um dia a dona de casa, para que fique 

linda e maquiada para seu esposo, para terem um dia diferente. Quem não gosta de 

estar bem produzida? Será um dia impar para elas. Vamos focar primeiramente na 

parte do Alto e da Vila Davi.  



Não está se envolvendo política. Estou me promovendo politicamente, mas sim trazer a 

autoestima para a dona de casa. Faço isso com a maior satisfação, contando com a 

ajuda da Celma do São Luiz, do Timbozinho, a irmã Valéria, a Wilma filha dela, o Liu. 

São pessoas voluntárias que vão estar lá com a gente fazendo esse trabalho voluntário, 

esse dia diferente. 

No mês das Mulheres, destacar alguns homens também aqui na gestão. Quero aqui 

mandar uma Moção de Parabéns, ao senhor José Neuriedson Barros da Silva, todos 

conhecem, é o Edson da ambulância. Quem já ligou para o Edson, é um caro muito 

atencioso, um cara gente boa, que tem atendido, respondido e ajudado a essas 

pessoas que precisam fazer cirurgias em Palmeira, Maceió, São Miguel. Essa Moção vai 

pra ele. 

Ao secretário Índio que tem feito um trabalho muito atencioso com a gente, comigo 

também. Ao Eraldo Brasil, que estava enviando o oficio via Marcelo, mas o secretário é 

o Eraldo. O Eraldo Brasil, um cara que é atalaiense, que é gente boa, espero que ele 

volta a atuar da forma que fazia antes. É um cara que tem acesso a esta Casa, onde 

podemos ligar pra ele a hora que quisermos.  

A Jailda também tem sido muito gente boa com a gente. A Dr. Fatinha que entrou 

agora na Saúde, muito atenciosa, muito solidárias as situações. E o secretário de 

Governo Nicolas, que tive uma conversa essa semana com ele, um ponto de equilíbrio 

na gestão. Isso é importante. É aquela união que a gente falava do Legislativo com o 

Executivo, onde estamos trilhando juntos, para sempre trazer benfeitorias para o nosso 

município.  

Parabenizar a prefeita pela reforma da Escola de Branca de Atalaia, para a reforma do 

Antônio Amâncio. Vi pelo vídeo que é uma merenda de qualidade. A minha função 

aqui é fiscalizar e cobrar, e que seja feita dessa forma, que dê continuidade. 

Estamos vendo hoje uma gestão compromissada. Não estou dizendo que as outras não 

eram, cada uma da sua forma. Digo sempre em meus discursos que quero aprender e 

mentalizar os acertos da gestão passada, não quero levar comigo os erros dela. Quero 

sempre copiar modelos que são bons. Nesta gestão de hoje, também quero copiar, 

para que um dia a gente possa sempre copiar o que é bom, pois o que é certo tem que 

ser copiado, isso não é vergonhoso. Cada um com seu estilo. 

Para encerrar as minhas palavras, quero mandar aqui uma Moção de Parabéns e quero 

que chegue o mais breve possível a essas pessoas, as mulheres do Legislativo que 

passaram por esta Casa e fizeram história, que deixaram suas marcas, deixaram seu 

legado de uma forma ou de outra. Mulheres corajosas, que anos e anos atrás, quando 

tinha o preconceito, elas enfrentaram as urnas, palanques, comícios, caminhadas e 

deixaram seu novo gravado aqui na Casa Hilton Agra, no Plenário Dr. Luiz Augusto da 

Rocha Tenório. 



Uma mulher que veio de uma siderúrgica, uma mulher de fibra e de aço, que é a Maria 

da Comesa, que gerenciou esta Casa por quatro mandatos como presidente e teve seis 

mandatos como vereadora. A Maria da Comesa, a Neide Miranda, a Janaína do Cal, a 

Lays Melo, a Marta Albuquerque, a Camyla Brasil que hoje é vice-prefeita, a Dolores 

que faça chegar a família dela, vereadora atuante aqui. A Andrea Amorim que fez um 

trabalho brilhante, levando saúde, cirurgias, cestas básicas e deixou seu nome cravado 

e não podemos esquecer. Atalaienses como nós. Por isso que me esforço bastante para 

fazer diferente também, para que meu nome daqui a muitos anos seja lembrado nesta 

Casa. 

Costumo dizer que este cargo é passageiro, é transitório e as pessoas que são idiotas 

que acham que vão ficar para sempre, não vão. Já foi provado várias vezes, é um 

vestibular de 50 mil habitantes para treze vagas, no qual fui escolhido para está aqui 

representando vocês e não quero fazer feio e fazer aqui coisas para amanhã não ser 

cobrado nas ruas como um cara covarde, um cara fraco. Mas, sim ser lembrado como 

essas mulheres estão sendo lembradas hoje, pela ousadia de enfrentar as urnas, uma 

eleição. 

Deixar coisas boas. Estamos plantando o bem para colher o bem também. Quem planta 

limão, não colhe laranja lima, colhe limão azedo.  

Saber que na vida temos que fazer amizades, tratar bem e parar de fabricar inimigos. 

Faça um fábrica de amigos, de amizade, de coisas boas, porque quem está fabricando 

inimigos, a conta vai vim, ou 22, ou 23 ou 24, uma hora a conta chega. Então, plante o 

bem e faça o bem, porque só vai ter lucro. Estou aqui para fazer o mesmo que as 

pessoas que citei fizeram nesse parlamento. 

Que essa Moção chegue nas casas dessas mulheres que mandei, como também das 

que não estão aqui mais, a Dolores e a Andrea Amorim, que chegue nas casas das 

famílias delas,  em nome do vereador Marcos Rebollo”. 

Vereadora Lays Melo (PSC) 

“Bom dia a todos. Hoje saúdo de forma diferente. Saúdo a todos no recinte através da 

vereadora Janaína e da minha mãe Cida Melo, hoje, 8 de março, que parece para 

alguns uma data qualquer, mas nós mulheres sabemos que não é. Uma luta para que a 

mulher tivesse direito ao voto, a trabalhar e estudar. 

Eu, como mulher, tenho que me orgulhar de mim. Aluna de escola pública, estudei 

muitos anos na Escola Antônio Amâncio, Floriano Peixoto. A frase clichê, que muitos 

acham que é uma frase qualquer, lugar de mulher é onde ela quiser. 

Quem imaginou que hoje estaria aqui fazendo uso de uma Tribuna. Enfrentei desafios, 

que quase ninguém imagine, sabe ou talvez tapem os olhos. Ao chegar aqui, 



aconteceram várias coisas, sofri muitos gritos, preconceitos, medos, por várias vezes fiz 

uso desta Tribuna com a voz tremula, nervosa, mas não deixei de fazer. Alguns 

duvidavam do meu trabalho, das minhas indicações, achavam que era fácil só colocar, 

falar algo, mas quem conhece sabe que estive presente na Educação, na Saúde, 

cobrando segurança em nosso município.  

Mesmo passando por inúmeras dificuldades e, porque não, humilhações, preconceitos, 

falas distorcidas, criação de coisas que eu jamais esperaria ao meu respeito, só porque 

me tornei uma pessoa pública. Por várias vezes o silencio é a melhor resposta, para não 

debater com coisas que não condiz ao meu respeito.  

Eu determinei pra mim, como mulher e vereadora, que jamais me permitirei passar pelo 

que já passei. 

Nunca fiz uso da Tribuna para fazer desabafos. Aqui não é uma troca de lavagem de 

roupa e nem uma exposição de coisas que já aconteceram na minha vida. Mas, hoje 

abro um leque para falar sobre isso, para reforçar que você mulher, lute sempre pelos 

seus ideais, não importa onde você esteja ou o que você esteja passando. Mulher pode 

chegar onde ela quiser, nuca deixe criticas que não são construtivas, abalar seu 

psicológico ou lhe diminuir. Como disse, muitas vezes enfrentei preconceitos, mas 

estou aqui. 

Feliz Dia da Mulher a todas as mulheres atalaienses, em especial hoje eu dedico as 

mulheres que estão aqui no recinto. 

Hoje, encaminhei alguns ofícios. O vereador Marcos Rebollo fez um comentário 

interessante. Também estou sentindo falta do Eraldo. Isso não é uma falha ruim, é que 

ele sempre muito prestativo e hoje, realmente não sei mais a quem encaminho os meus 

ofícios. Alguns foram encaminhados para a Comunidade Maria de Nazaré, Deus é Fiel 

duas vezes e não obtive respostas. Dois ofícios hoje estão sendo encaminhados, onde 

peço que seja feita a roçagem dos matos do Conjunto Maria de Nazaré, que tenho 

recebido algumas reclamações. Também do Conjunto Bittencourt.  

Quando peço essa limpeza e roçagem do condomínio Bittencourt, ao lado da Magnum, 

se possível que seja encaminhado uma equipe de garis e margaridas para se fazer esse 

trabalho semanalmente por lá. 

Na minha Indicação 03/2022, peço que seja colocado um guarda municipal fixo na 

antiga praça do Zé do Pedrinho, devido a alguns vandalismos, pois sabemos que estão 

quebrados algumas coisas. A população vem reclamando muito de vandalismos. 

Aproveito para cobrar na Tribuna o Wi-Fi, pois eu pedi, já que tem o pessoal que 

costuma utilizar aquele espaço, tem o que ganha seu dinheiro”. 

Vereador Neto Acioli – Aparte 



“Vereadora, a senhora falou de secretário de Infraestrutura, que continua sendo o 

Eraldo Brasil, que por sinal é muito atuante. Não é só o vereador Neto Acioli, por ser 

cunhado dele, que tá falando isso, mas a população tenho visto nos grupos, sempre 

elogiando seu trabalho”. 

Vereadora Lays Melo 

“Em nenhum momento estou falando mal de secretário, só pra constar em Tribuna. O 

que falo é que sinto muita falta em relação as minhas Indicações. A todos secretários e 

diretores, é uma cobrança boa. Que sejam encaminhados aos vereadores, em relação 

aos ofícios que são encaminhados as Secretarias, pois é muito importante a gente 

saber de quando aquilo vai ser resolvido e o porquê que ainda não foi”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Todo mundo já entendeu que Vossa Excelência não está criticando ninguém e nem 

jogando pedras me ninguém. O Eraldo Brasil tinha uma atuação mais forte, mas 

quando entrou o engenheiro Marcelo, ele ficou um pouco dividindo as funções e a 

gente não consegue. Tá com uma ou duas semanas que liguei para o Marcelo e ele não 

retornou. Fica difícil. O Eraldo é impossível você ligar pra ele, para ele não retornar. 

Quando a gente fala do Eraldo, porque ele tem que voltar a realmente fazer a função 

que ele fez nos primeiros meses da gestão Ceci Rocha”. 

Vereadora Lays Melo 

“Quando faço essa critica, é realmente construtivas. É um secretário que sempre elogiei 

nas minhas lives. Ele é muito atuante e posso falar por mim, como vereadora, nas 

minhas Indicações.  

Teve outra Indicação, que coincidiu com a Indicação do vereador Neto Acioli, que eu 

pedia a questão da iluminação do campo Carecão, na questão dos refletores. Retirei a 

Indicação. Fiquei feliz, pois ele também pede a reforma dos vestiários. 

Também coloquei uma Moção de Parabéns pela passagem do aniversário da minha 

mãe, que foi no dia 5 de março. Volto a você os meus elogios. Você que se realiza 

vendo sua filha ocupando esta Tribuna. Foi um sonho que você lutou muito pra ter. 

Sou muito orgulhosa, pois você nunca chegou, mas fez bons vereadores no seu grupo. 

Muito criticada por um grupo, mas sempre fez vereadores. Fiquei suplente uma vez, a 

senhora várias vezes, mas a gente sempre soube esperar a nossa hora de fazer. Me 

orgulho pelo trabalho social que a senhora tem em Atalaia. Me emociono muitos, pois 

sem o apoio do poder público, num trabalho de 20 anos, a gente já salvou muitas 

vidas, salvou muitas pessoas. A senhora faz parte da construção do meu eu. Temos 

divergências e opiniões diferentes, mas nós nos entendemos para fazer o melhor pela 

população atalaiense. Muito obrigado pela mãe que você é, pela pessoa que você é. 



Talvez não seja compreendida pela forma que age, mas quem lhe conhece sabe o 

coração que você tem. Mais uma vez, feliz aniversário. 

Só gostaria de enfatizar sobre essas respostas aos vereadores. Seria muito interessante 

que todos os secretariados e os coordenadores, nos encaminhasse em um tempo 

determinado, para realizações de algumas indicações. 

Mais uma vez agradeço a Deus a oportunidade e desejo a todas as mulheres um Feliz 

Dia da Mulher. Nunca desista dos seus sonhos”. 

Vereador Toni Barros (MDB) 

“Quero primeiramente agradecer a Deus e ao Divino Espirito Santo, por me conceder 

fazer uso desta Tribuna mais uma vez. 

Saúdo aqui a todos os presentes, aqui no Plenário, em nome das duas mulheres 

vereadores Lays Melo e Janaína, das redatoras de ATAs Solange e Ceci. Saúdo a todos 

as funcionárias desta Casa, em nome da minha chefe de gabinete, a Gil. Enfim, saúdo a 

todas as mulheres do mundo no nome da minha querida mãe Dona Marilene Barros.  

Quero parabenizar a todas as mulheres pelo seu dia hoje, Dia 8 de março, que é 

comemorado o Dia Internacional da Mulher. Desejar que elas cada vez mais ocupem 

seus espaços e sejam sempre presentes na sociedade, em todas as esferas. 

Trago aqui hoje duas Indicações, que é a Indicação para que seja calçada as ruas 

transversais do bairro Bittencourt, que são as únicas ruas que faltam ser pavimentadas 

no bairro Bittencourt. Hoje o Bittencourt foi o bairro que mais se desenvolveu no nosso 

município atalaiense, graças a Deus, graças ao empenho da prefeita Ceci Rocha, graças 

ao apoio do deputado Arthur Lira e graças ao pedido deste vereador também, que 

sempre lutou por aquele bairro e aquela população lá de cima. Ou seja, que sempre 

lutou pela população de Atalaia. 

Trago outra Indicação, para que seja feito reparos no calçamento daquela Avenida 

principal do bairro Bittencourt, a Avenida Vereador Manoel Ferreira Barros, nome do 

meu saudoso pai. Trago essa Indicação ao secretário Índio. 

Agora em Atalaia, graças a Deus, toda semana estamos tendo inauguração de obras. A 

semana passada participei da inauguração de três Postos de Saúde, dois na Branca e 

um na Ouricuri, onde ficaram perfeitamente bom o posto daquelas localidades. Hoje a 

população é atendida dignamente num local acessível, num local bem preparado para 

atender a população. 

Essa semana participei da inauguração de duas escolas. Uma Escola na Branca, a José 

Martins, que foi quase reconstruída. Ficou uma beleza, uma escola linda para receber 



nossos alunos, as crianças do nosso município, que hoje vão estudar dignamente, num 

local acessível”. 

Vereador Neto Acioli – Aparte 

“Falar na reinauguração da Escola José Martins de Almeida, quero parabenizar aqui ao 

ex-vereador desta Casa, o nosso amigo Cal da Branca, pelas bonitas palavras que ele 

colocou em homenagem ao seu avô José Martins de Almeida. Uma história bonita de 

vida de um cidadão de bem, um homem trabalhador, que merece todo o nosso 

respeito”. 

Vereador Toni Barros 

“Realmente, grande merecedor da homenagem. 

Por fim, participei da inauguração do Colégio Antônio Amâncio, que ficou totalmente 

moderno, bonito, uma estrutura fora de série. Uma infraestrutura jamais vista em 

Atalaia. Ficou lindo. Quero parabenizar a prefeita pela gestão. Que Deus ilumine para 

que ela continue fazendo essa boa administração no município e mudando a vida das 

pessoas, como ela vem fazendo em nosso município ultimamente. 

Que Deus e o Espirito Santo ilumine cada um de vocês e esteja sempre no lar de todos 

os atalaienses”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC) 

“Bom dia Atalaia. Bom dia a todos os ouvintes que nos acompanham através do Atalaia 

Pop. Em nome das vereadoras Lays e Janaína, quero saudar a todos os amigos 

vereadores presentes. Em nome da minha maior guerreira, a minha mãe, Márcia 

Eleonora, quero desejar um feliz Dia das Mulheres a todas as mulheres do nosso Brasil. 

Dizer o quanto é importante a dedicação e a luta de vocês na conquista dos espaços, 

porque assim deixa uma sociedade mais igualitária.  

O discurso hoje é apenas para reforçar e garantir, demonstrando a todos os atalaienses, 

o quanto é importante o trabalho da mulher. Como nosso amigo Marcos Rebollo citou, 

aqui no município jamais pensaríamos em ser administrado por uma mulher. E, graças 

a Deus, chegou uma mulher com determinação e compromisso em querer mudar a 

vida dos atalaienses.  

Desde que assumiu o mandato a prefeita Ceci Rocha vem cumprindo com suas 

promessas de campanha. Presenciamos em nosso município, a continuação de várias 

reformas que foram deixadas pra trás, abandonadas. São constantes inaugurações, 

novos Postos de Saúde sendo inaugurados em nosso município, escolas, projeto do 

CISP já finalizando. Tivemos ontem o retorno as aulas, onde deu pra ver nitidamente a 

alegria no rosto das crianças, em estar retornando as aulas, com o fornecimento de 



merenda escolar de qualidade, assim como ela prometeu durante a campanha, que 

deixaria de ser apenas aquele biscoito seco com garapa. Então, isso é compromisso 

que vem acontecendo em nosso município. É a força da mulher. É a força da mudança 

realmente.  

Quero deixar aqui uma Indicação para que seja feita, sobre o poço de água lá do 

Varese, onde já existe, faltando colocar a bomba. Quero fazer essa Indicação a prefeita 

Ceci Rocha e a deputada Fátima Canuto. Tenho certeza que elas vão atender o pedido 

deste vereador, que já esteve naquela localidade, visitando e vendo o que é necessário. 

Deixar aqui mais uma vez a minha indignação ao trabalho da BRK neste município. 

Acho que já passou da hora dessa Casa se juntar. Salvo engano já foram feitos alguns 

documentos àquela empresa. Sempre estamos falando com os dirigentes, pedindo, 

mas isso não é o caminho certo. O caminho certo é a BRK fazer a distribuição de água 

correta pra população atalaiense e resolver esse problema da falta d’água constante 

desse município. Acho que devemos sim nos unir, fazer um documento em conjunto, 

solicitando a BRK que venha apresentar um segundo plano de trabalho, já que vieram 

daquela vez, mas de fato não está acontecendo. Assim como todos os órgãos 

competentes, para que em definitivo a gente possa dar um resultado mais satisfatório a 

nossa população. 

Quero chamar a atenção, vereador Toni, daquela Lei que foi aprovada aqui na Câmara, 

com relação a buracos na cidade, após serviços da BRK. Não me recordo se a Lei já foi 

sancionada, mas devemos cobrar da BRK, pois já vimos no município serviços que ela 

faz e deixou a desejar, como por exemplo da Rua de Cima, já chegando no cemitério 

da Vila”. 

Vereador Toni Barros - Aparte        

“Creio que já foi sancionada pela prefeita essa Lei”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Então, vamos aproveitar e vamos cobrar”. 

Vereadora Lays Melo – Aparte 

“Foi aprovada aqui também nesta Casa, o meu primeiro projeto de Lei, o Desjejum. Não 

foi sancionado ainda pela prefeita, mas é uma coisa que já acontece no município e me 

deixa muito feliz. Pedi que as crianças recebesse a alimentação assim que chegasse na 

Escola, pois sabemos das necessidade de alguns. A criança teria um desenvolvimento 

melhor, não teria problema de saúde. Vi o cardápio e abro um leque para parabenizar 

as nutricionistas da Semed, que estão servindo frutas e adaptando. Hoje mando um 

braço para a Anne, a Taína, acredito que a Camila e a Marcela. Muito feliz em saber que 

o meu projeto de Lei que pedi aqui na Câmara, está acontecendo”.  



Vereador Rudinho Rodrigues 

“Sim Lays, me recordo deste projeto que votamos aqui na Casa. Isso é compromisso. 

Há quem critique. Nem Jesus agradou 100%. Mas, é indiscutível que Atalaia hoje vive 

novos dias de progresso. 

Quero deixar aqui meus parabéns ao Nicolas, por tá a frente do Governo e tratando 

sempre todos com muita responsabilidade. Um cara coerente e que sempre tem uma 

conversa, visando resolver as dificuldades. 

Do mesmo modo quero deixar um abraço ao secretário de Finanças, Fábio Sarmento. 

Um outro cara muito importante na gestão. Junto com a prefeita Ceci Rocha, vem 

conseguindo cumprir os pagamentos em dia nesse município, seja de fornecedor, seja 

de funcionário. 

A prefeita Ceci Rochha consegue pagar os funcionários sem usar o recurso do FPM, 

que é muito importante. Isso a gente jamais tinha visto em nosso município. O último 

exemplo foi na sexta-feira, antes do Carnaval, já conseguiu pagar todos os efetivos. 

Hoje, como sendo um dia especial, Dia das Mulheres, vejo aqui no Plenário várias 

mulheres que participam diretamente da política, desejar a todas as mulheres 

atalaienses muito sucesso, muita garra. Vocês são inspirações para todos nós e deixam 

as nossas vidas muito mais felizes.  

Quero dizer aqui que este vereador tem o maior respeito a toda mulher alagoana, 

brasileira, enfim. Deixar aqui os meus parabéns especial a essas duas mulheres que são 

vereadoras nesta Casa e que vem apresentando um trabalho visando o bem estar 

feminino, inclusive. Fica todo o meu respeito e gratidão a vocês.  

Desejar um feliz Dia da Mulher a prefeita Ceci Rocha, que ela continue sendo inspiração 

para as mulheres guerreiras do nosso município. 

Finalizar, desejando em nome de todas as mulheres da minha família, em especial a 

minha mãe e a minha esposa Michele que também já exerceu o cargo de vereadora 

aqui nesta Casa, dizer que o vereador Rudinho, seja em qual for a situação que vise 

favorecer e dar maior qualidade de vida as mulheres, podem contar com este vereador, 

que estarei sempre a disposição”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

“Toda a população do nosso município, principalmente no dia de hoje, a todas as 

mulheres atalaienses, alagoanas e do Brasil, que hoje é um dia muito importante, Dia 

Internacional da Mulher. E, para desejar o Dia Internacional da Mulher, vou, com 

carinho, como temos duas vereadoras nesta casa, vou parabenizar vocês e fazer uma 



simples lembranças de uma flor branca para cada um, representando a paz, no Brasil e 

no mundo. 

Antes de começar o meu discurso, solicito a secretária da Câmara, que faça uma 

Indicação à secretária de Esportes e ao secretário de Infraestrutura do nosso município, 

para que se coloque refletor. Já solicitei no ano passado e não foi colocado. Que 

resolva também aquele esgoto de fezes no campo da Porangaba. 

Quem anda naquela região, solicitar um melhoramento na ladeira da Porangaba. É uma 

estrada boa, piçarrada, foi feito um melhoramento, mas a água foi tirando e tem muita 

pedra na ladeira, que está furando os pneus dos carros que passam por lá.  

Minha população de Atalaia. Hoje é o Dia Internacional da Mulher, perdi uma grande 

pessoa na mina vida, que foi minha mãe, há nove meses. Em nome dela, desejo um 

Feliz Dia da Mulher a todas as mulheres atalaienses.  

Mas, fico vendo uma data dessa importante para o nosso município, onde existe uma  

prefeita mulher, uma vice-prefeita mulher, duas vereadoras nesse Parlamento mulher, 

uma deputada citada agora a pouco pela vereadora Janaína, mulher. Mas, ao mesmo 

tempo fico triste nesta data, que não há o que comemorar no nosso município de 

Atalaia. Eu á fiz uma denuncia de apuração e hoje assiste nos telejornais que passam 

hoje em todo país e em todo mundo, se desejando Feliz Dia da Mulher, hoje no nosso 

Estado teve vários mandados de busca e prisão contra os agressores das mulheres, mas 

me senti triste até pelos pronunciamentos das duas vereadoras que representam a 

população feminina de Atalaia. Esses dias atrás fiz uma denuncia para se apurar atos 

que estavam acontecendo no município, de perseguição, de assédio e todo tipo de 

assédio. E, até agora, não vi um pronunciamento de uma vereadora, nem uma nota da 

prefeita.  

Para você ver, até a prefeita do nosso município não gosta das mulheres, que expulsou 

a vice-prefeita do próprio gabinete, onde a vice estava atendendo. Acho que não tem o 

que se comemorar no Dia Internacional da Mulher.  

Esta aqui para mostrar a população de Atalaia. Já entreguei a esta Casa aqui, para que 

se tenha uma comissão dirigida pela vereadora Janaína do Cal aqui, que é mulher. 

Existe um BO que a moça fez de um secretário do primeiro escalão do governo da 

prefeita Cecília Hussem, que não  está sendo apurado aqui.  

No Dia Internacional da Mulher, no mês da Mulher, a gente tem esse tipo de agressão 

no nosso município. A própria prefeita, por ser mulher, começa a agredir, como agrediu 

a vice-prefeita. Ela agride as professoras do nosso município, tirando os direitos e 

fazendo perseguição psicológica as mulheres do nosso município. 



Então, vereador Marcos, hoje, nesta data, não vejo Atalaia comemorar o Dia 

Internacional da Mulher. Onde existem duas vereadoras mulheres, uma prefeita mulher, 

uma vice-prefeita mulher e uma deputada mulher. E, um ato desse, com BO feito pela 

pessoa que foi agredida e não teve apuração nenhuma da prefeita. E, essa mulher que 

foi agredida, não só ela, foram mais três. Procuraram a prefeita e nem atendida foram.  

Hoje, em pleno século XXI, a mulher ganhando o mundo, se desenvolvendo e a prefeita 

do nosso município não lutar pelos direitos da mulher atalaienses, que ela vive 

perseguindo psicologicamente as professoras do nosso município. 

Fico triste. Queria fazer um pronunciamento maior de agradecimento, mas hoje não 

tenho como fazer, porque existe no nosso município muitas perseguições. Esta ainda 

teve a coragem de fazer o BO, mas quantas não existem com medo de perder seu 

emprego.  

Agora, pergunto a população de Atalaia se é esse modelo de gestão que está 

acontecendo com essa perseguição, que querem levar para o Estado de Alagoas. Será 

que as mulheres no Estado de Alagoas vão permitir essa perseguição que existe em 

Atalaia? Acho que não. As mulheres do nosso Estado são guerreiras. E, tenho certeza 

que essas mulheres que Atalaia vão fazer mais BO para mostrar o que está 

acontecendo. 

Em uma substituição agora, foi tirada uma mulher e colocada outra mulher. Ela uma 

excelente profissional, nome de renome no Estado de Alagoas, a secretária Fátima 

Rezende, que é tia do prefeito do Pilar e que está assumindo a pasta de Saúde. Soube 

que ela é advogada e, por ser conhecedora do Direito, acho que ela hoje está 

cometendo um crime muito grande à população de Atalaia. Crime que mais lá na 

frente vai ser mostrado nesta Casa.  

Eu trabalhei esses dias, incansavelmente para resolver o problema do nosso povo. Já 

tenho quatro assinaturas de quatro vereador, tá faltando uma e outro vem também, 

para fazer seis, para a gente abrir um processo de CPI nesta Casa, para apurar esta 

ilegalidade e punir os responsáveis, seja prefeita, seja secretária. Nessa CPI, se tiver 

erro, até pedirmos o afastamento dessa prefeita incompetente que está fazendo mal 

aos atalaienses. 

Vou dizer um fato que aconteceu no nosso município. Vendo os grupos de whatsapp, 

que tenho de todo o país, e no Estado do Ceará, Juazeiro do Norte, um amigo meu me 

ligou dizendo que tem um rapaz em Atalaia, aposentado do município, o Rodero, que 

deu sua contribuição ao município. Esse cidadão teve um AVC, a filha dele vi na rede 

social que veio de lá para dar assistência ao seu pai, porque o município de Atalaia não 

está ofertando uma qualidade de vida e ela veio buscar o pai dela para se tratar no 

Estado do Ceará. A filha foi na Secretaria pedir uma ambulância e a secretária negou a 

ambulância. Quando a mulher colocou nas redes sociais, ligaram da Prefeitura, da 



Secretaria de Saúde e disse, tire a postagem que vamos resolver. Um cidadão 

atalaiense, que contribuiu com a cidade. Então, está secretária, conhecedora do direito, 

sabe que pode responder pelo crime de omissão a saúde dos atalaienses. E, com estas 

seis assinaturas que teremos aqui, tenho certeza que isso será apurado. Quatro já tem, 

só estou esperando as outras duas para darmos entrada na secretaria da Casa, pedindo 

isso. 

Hoje, como é o Dia Internacional da Mulher, vou finalizar fazendo uma homenagem, 

chamando a funcionária Lucinha para receber a sua lembrança do vereador Mauricio 

Tenório. Uma lembrancinha do coração, no Dia Internacional da Mulher e a senhora 

completando ano também, nada mais justo”. 

Vereador Marcos Rebolo – Aparte 

“Quando o vereador Mauricio fala que foi negado a ambulância do município ao 

cidadão, há minutos atrás elogiei o Edson, que toma conta das ambulâncias do 

município. Um cara altamente doado ao município. Com relação a ambulância, nunca 

tive problemas em Atalaia, pois o cara que toma conta é um profissional e humano, 

que tem atendido a todos”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Hoje recebi uma ligação logo cedo, lá dos Mirandas, pois faleceu um pessoal dos 

Mirandas e é de Maribondo. Pediram o telefone do secretário e eu dei. Pedir um ônibus 

para levar para o enterro e o secretário negou”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Saudar a todas as mulheres em nome da minha falecida mãe, em nome da Leila e da 

Itauany, saúdo a todas as mulheres, inclusive em nome das duas vereadoras que aqui 

se encontram. 

Dizer que venho hoje com um Requerimento, que passei há vários dias na AL-210 e 

como já houveram vários acidentes, solicitei ao DER que fizesse um quebramolas. Já 

perdi um amigo do Distrito Santo Antônio, o Manoel, que Deus o tenha. Preocupado 

com a situação, pedi encarecidamente uma lombada lá pra AL-210. 

Hoje venho nesta Tribuna sempre agradecendo a Deus pela oportunidade. A 

oportunidade de ter feito parte das inaugurações das UPAs, de ter feito parte da 

inauguração da Escola da Branca e da Escola Antônio Amância, que foi a minha 

primeira aqui em Atalaia. A Escola Amâncio foi a primeira que estudei, assim que 

cheguei da Ouricuri. Quem inaugurou aquela escola fui eu como aluno e tive o 

privilégio de inaugurar como vereador que sou até o fim do ano de 2024. E, graças a 

Deus, tive o privilégio de chegar como estudante e na época ganhei um k-chute, uma 

meia, uma calça. 



Mas, tem situação que a gente fica não decepcionado, mas sim chateado. Eu, graças a 

Deus, tenho uma relação muito boa com todo o secretariado. As vezes até nas minhas 

conversas tem umas pessoas especiais. Hoje eu tenho uma admiração não só pelo 

trabalho da secretária Glauciane, mas pela educação e pessoa fina que é. 

Mas, as vezes, por trás de uma pessoa igual a secretária Glauciane, tem uma equipe. E 

não tem aquela ovelha que bota o rebanho a perder, as vezes tem uma ovelha daquela 

lá que está querendo botar o rebanho a perder. Eu não me calo, só me calo diante de 

Deus aqui nesta terra. O que eu tiver pra dizer, eu vou dizer nesta Tribuna, naquela 

cadeira, em todo canto. 

Tem situação que me chateia. Andei escutando e assistindo uns áudios, um retardado 

falando de mim nas redes sociais. Pode falar, eu não respondo a todo mundo. Mas, se 

mexer com os meus, eu reclamo. Então, o politico sou eu, mexa comigo e não com os 

meus. 

Por trás da Glauciane existe uma equipe e as vezes essa equipe está botando o 

rebanho a perder. As vezes a secretária nem sabe do que vem acontecendo nas suas 

costas, mas eu estou aqui para dizer. Estou aqui por 744 pessoas, mas represento a 

minha cidade inteira. Sou vereado e estou aqui num é calado não, o que tiver de dizer 

eu vou dizer aqui, naquela cadeira. Quando chego aqui eu digo o que tenho vontade 

de dizer. 

Não vou citar você que está por trás da Glauciane tentando atrapalhar o grupo. Hoje 

não vou dizer não, mas amanhã posso dizer. Tenho a minha vida financeira 

independente de qualquer pessoa, devo a minha vida financeira a Deus. 

As vezes a gente quer calar, mas não suporta. Isso não vem hoje, nem foi ontem não. Já 

vem há vários dias. Aquela cadeira ali eu tô sentado ali, mas por trás dela passa muita 

coisa que a população de Atalaia num sabe. Mas, quando for a hora certa, quando for a 

hora de dizer, eu digo. Sabe por quê? Aqui eu não temo a ninguém. Respeito todos os 

vereadores aqui, até me respeitar. Isso nos vereadores, se for pra rua é na rua, se for na 

casa, é pra  onde for. O meu discurso sempre vai ser esse, pois tenho a minha vida 

financeira independente de qualquer coisa. Independente de qualquer pessoa. Eu vou 

tá na posição que me conforte. Nunca vou tá numa posição apulso.      

Eu hoje faço parte da bancada que dá sustentação a Ceci Rocha, mas faço parte porque 

eu quero. Não estou aqui apulso. Estou aqui fazendo parte até o dia que eu quiser. 

Quero que chegue um aqui e diga que o Anderson Medeiros deixou de cumprir 

comigo, pois todo o acordo meu eu cumpro, doa em quem doer. Se eu fizer qualquer 

acordo amanhã, se eu sentar com qualquer um dos vereadores aqui e fizer um acordo 

com ele, pode confiar na palavra desse homem aqui, porque eu vou até o fim”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente da Câmara 



“Um dia tão importante para o Brasil, para o mundo. Um dia onde nós brasileiros, 

atalaienses, temos orgulho de comemorar, que é o Dia Internacional da Mulher. Mulher 

aquela que é mãe, que carrega no seu ventre nós por 9 meses. Para muitas pessoas 

dizer que Atalaia não tem o que comemorar, tem sim. Atalaia há dois anos atrás vivia 

uma Atalaia triste, sofrida, onde o seu povo não tinha respeito pelo gestor público. Há 

dois anos atrás Atalaia vivia sendo humilhada por um gestor que aqui passou por 20 

anos, inclusive filho de Atalaia. Então, para o povo de Atalaia, para vocês  que estão nos 

ouvindo, Atalaia se libertou de um grupo que usurpava a nossa terra. Atalaia hoje é 

uma cidade alegre, limpa, uma cidade que eu como vereador, presidente da Câmara, 

tenho orgulho de andar e ver o povo dizer que Atalaia hoje nenhum funcionário 

pergunta se vai receber, ou quando vai receber. Tem um comércio onde o funcionário 

não vai chegar para o comerciante e dizer que hoje não pode pagar, porque não 

recebeu. Em Atalaia o funcionário está tendo dignidade, tá tendo respeito. Coisa que 

antes não tinha.  

Quanto a questão do nosso amigo e irmão Rodero, uma pessoa ligou pra mim pedindo 

para ver se eu conseguia a ambulância para destinar ele daqui para o Juazeiro, porque 

a família dele mora lá e quer cuidar dele lá. Não é questão que Atalaia não tenha 

condições, Atalaia tem. A filha precisa levar ele para o Juazeiro. Quando eu entrei em 

contato com a Secretaria, já recebi a noticia que já tinha resolvido e já tinham 

disponibilizado a ambulância par a levar o Rodero para o Juazeiro. 

Então, meus amigos, vamos vim para aqui para dizer as coisas que realmente estão 

erradas, porque tenha a certeza que esse Governo vai consertar, pois não existe 

Governo 100%. Agora, posso dizer a vocês que existe um comprometimento da 

prefeita Ceci Rocha e desse grupo que a apoia, para desenvolver esse município. 

Antigamente a gente via passar só cal na reforma, para enricar meia dúzia de pessoas 

em nosso município. Hoje não. São reformas decentes, para que o profissional que vai 

trabalhar naquele espaço e para os usuários. A exemplo da área da Saúde com a 

reforma dos três postos de Saúde que foram entregues. Como a reforma das Escolas.  

Então, Atalaia tem muito motivo para tá feliz. É uma cidade mãe e está se 

comemorando o dia das mulheres atalaienses. Então, em nome da minha mãe, da 

vereadora Lays Melo e da vereadora Janaína, eu desejo a todas as mulheres do mundo, 

do Brasil e de Atalaia, que hoje esse dia seja especial para ela. Sabendo como a nobre 

vereadora Janaína disse, que o dia da mulher são todos os dias, pois a gente vê o que 

elas fazem por nós, pelos filhos, por tudo.  

Atalaia tá de parabéns. A prefeita Ceci Rocha está de parabéns. Sei das dificuldades que 

existem, agora Atalaia avançou bastante nesse primeiro ano de Governo da prefeita 

Ceci Rocha”.  


